PAGE  
7

ATA DA 37ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS





Vereador JUNIOR COLENCI

SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI





Vereador LOURENÇÃO
Aos dezenove dias do mês de novembro do ano dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 37ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI. Com a presença de doze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia doze de novembro do ano dois mil e um, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, contatou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, EDNEI CARREIRA, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA. Vereador Ausente: REINALDINHO. O Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores e o público presente para em pé entoarem o Hino a Bandeira, em comemoração ao Dia da Bandeira. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 686/01, em atenção ao Requerimento nº. 697/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 695/01, em atenção ao Requerimento nº. 776/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº.681/01, em atenção ao Requerimento nº. 780/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 696/01, em atenção ao Requerimento nº. 781/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 682/01, em atenção ao Requerimento nº. 787/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 698/01, em atenção ao Requerimento nº. 788/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 692/01, em atenção ao Requerimento nº. 801/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 683/01, em atenção ao Requerimento nº. 802/2001;da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 684/01, em atenção ao Requerimento nº. 805/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 693/01, em atenção ao Requerimento nº. 807/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 687/01, em atenção ao Requerimento nº. 808/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 694/01, em atenção ao Requerimento nº. 809/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 697/01, em atenção ao Requerimento nº. 810/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 699/01, em atenção ao Requerimento nº. 813/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 685/2001, em atenção ao Requerimento nº. 815/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 701/01, em atenção ao Requerimento nº. 835/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP.Nº. 702/01, em atenção ao Requerimento nº. 836/2001; do Deputado Estadual Cabo Wilson Morais, em atenção ao Requerimento nº. 488/2001; da SABESP, Of.IMDB/320, em atenção ao Requerimento nº. 771/2001; do Sr. Romeu Francisco Henriques, comunicando que por razões de ordem pessoal, no dia cinco do corrente mês, demitiu-se do cargo de Diretor Administrativo do Hospital Regional Sorocabana. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse lida a resposta ao Requerimento nº. 809/2001. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a referida leitura. Do Grupo Hip Hop Evolução e Consciência D' Rua, convidando para assistirem no próximo dia vinte de novembro, no Teatro Municipal "Camillo Fernandez Dinucci", as homenagens ao Dia da Consciência Negra; do Pavão Supermercados, convidando para o lançamento da campanha "Gente que Precisa da Gente", no próximo dia vinte de novembro. REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 882/2001; do Vereador CULA, nº. 883/2001. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou permissão para assinar o referido Requerimento. O Senhor Presidente, após consultar o autor da matéria, colocou a mesma à disposição do Vereador Zé Fernandes para assiná-la. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador CAIO BENTIVENHA, nºs. 828/2001, 829/2001 e 871/2001; do Vereador CULA, nº. 853/2001; do Vereador JOEL DIVINO, nºs. 870/2001, 875/201 e 876/2001; do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 872/2001, 873/2001 e 877/2001; do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 874/2001 e 881/2001. Pela ordem, o Vereador JUNIOR COLENCI solicitou permissão para assinar o referido Requerimento. Pela ordem, o Vereador JUNIOR COLENCI solicitou permissão para assinar o referido Requerimento. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES colocou a referida propositura à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-la. Do Vereador CALDAS, nºs. 878/2001 e 879/2001. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou permissão para assinar a referida matéria. Pela ordem, o Vereador Caldas colocou a mesma à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-la. Do Vereador CALDAS, nºs. 880/2001. MOÇÃO APRESENTADA E APROVADA: do Vereador CAIO BENTIVENHA, nº. 066/2001. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL: do Vereador SARGENTO CHAVARI, nº. 364/2001; do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 365/2001. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, usou a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CALDAS, que discursou fazendo comentários sobre o Requerimento através do qual solicita aos Deputados Federais que rejeitem o Projeto de Lei, de autoria do Senador Luiz Pontes, que visa legalizar a demissão da trabalhadora grávida e da mãe trabalhadora, bem como sobre o Requerimento enviado ao Prefeito Municipal solicitando que promova uma reunião com  os Comandos das Polícias Militar e Civil de Botucatu para tratar sobre serviços de remoção, apreensão e retenção de veículos realizados atualmente mediante a contratação de Empresa responsável pela exploração de tais serviços, com o intuito de onerar o mínimo possível os munícipes que têm seus veículos subtraídos (furtados ou roubados) e apreendidos. Encerrada a fase destinada ao Pequeno Expediente, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador da noite foi o Vereador CAIO BENTIVENHA que iniciou seu pronunciamento falando sobre o Dia Internacional Internacional do Doador de Sangue, que será comemorado no dia vinte e cinco de novembro, com a celebração de uma Missa em Ação de Graças aos doadores de sangue, na Catedral Metropolitana de Botucatu, e em todas as Igrejas Evangélicas haverá Cultos. Falou sobre a importância de ser doador de sangue, bem como sobre a dificuldade que os bancos de sangue têm em preservar os estoques. Falou que mais de sessenta mil panfletos informativos já foram distribuídos à população. Citou várias empresas que apoiam a campanha de doação de sangue. Em aparte, o Vereador JUNIOR COLENCI convidou a população para participar do referido evento. Parabenizou o Rotary Clube Norte e a UNIFAC que anteriormente fizeram uma parceria com o Hemocentro e realizaram uma campanha de doação de sangue. O Vereador CAIO BENTIVENHA lembrou que a Escola Estadual "Cardoso de Almeida" realizou, em parceria com a UNESP, a campanha de doação de sangue entre os alunos maiores de dezesseis anos. Falou sobre o Rodeio realizado na Fazenda do Pimenta, que contou com a participação e colaboração do Vereador Ednei Carreira, Deputado Estadual Milton Flávio, Deputado Federal Milton Monti, Prefeitura Municipal de Pratânia e Prefeitura Municipal de Botucatu. Em aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA parabenizou a família Pimenta, o Sr. Vendrami, que muito trabalharam pela realização do referido evento. O Vereador CAIO BENTIVENHA disse que irá apresentar um Requerimento solicitando ao Prefeito Municipal que inclua o citado evento no calendário de festas do Município de Botucatu. Em aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que o mencionado evento contou com três modalidades: o folclore, a montaria e o futebol. Disse que é importante que o referido evento passe a fazer parte do calendário de festas de Botucatu. O Vereador CAIO BENTIVENHA falou que em época de eleições aparecem em Botucatu candidatos que recebem o apoio de Vereadores. Perguntou o que os mesmos fazem por Botucatu. Disse que Deputados como Milton Monti, Michel Temer e Emerson Kapaz embora não sejam botucatuenses têm colaborado com nossa cidade, mas existem outros que só procuram os votos do povo de Botucatu. Solicitou à população botucatuense que na próxima eleição selecione os melhores candidatos. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador LUIZ RUBIO também falou que o Rodeio realizado na Fazenda do Pimenta deve ser incorporado no calendário cultural de Botucatu. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que quando um Vereador participa de um evento está representando todos os Vereadores desta Casa de Leis. Falou sobre a Festa de Violeiros realizada no Bairro Monte Alegre. Disse que a música caipira nasceu na região de Botucatu. Citou vários artistas de renome que são de Botucatu. Parabenizou os Senhores Vinícius e Rodolfo que conquistaram o primeiro lugar no concurso de violeiros. Falou que a Deputada Federal do Partido dos Trabalhadores, Iara Bernardes, apresentou Emenda no Orçamento da União, cedendo trezentos mil reais para uma Creche de Botucatu. Afirmou que junto com o pagamento do mês de novembro, os funcionários públicos municipais irão receber metade do 13º. Salário, e a outra metade será paga até o dia vinte de dezembro. Falou que a Prefeitura Municipal conseguiu através da Justiça, uma liminar para pagar os funcionários da Skema-Tek. Em aparte, o Vereador JOEL DIVINO parabenizou a Assessoria Jurídica da Prefeitura Municipal, que trabalharam para conseguir a referida liminar. O Vereador LUIZ RUBIO também parabenizou a Assessoria Jurídica da Prefeitura Municipal. Comentou que no dia vinte de novembro será comemorado o Dia da Consciência Negra. Teceu comentários sobre o Zumbi, que lutou contra a escravatura no Brasil, defendendo o Quilombo dos Palmares, onde se escondiam os negros que fugiam das fazendas e os brancos pobres. Frisou que as entidades que representam a raça negra, deveriam naquele dia ter usado a Tribuna Livre da Câmara Municipal. Em aparte, o Vereador CLAUDIÃO falou que está tramitando um Projeto de Lei que denominará a Avenida Dez, do bairro 24 de Maio, de "Zumbi dos Palmares". O Vereador LUIZ RUBIO finalizou, dizendo que os Professores devem falar sobre o Zumbi aos seus alunos, especialmente no dia vinte de novembro. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CALDAS iniciou seu discurso saudando a comunidade negra de Botucatu, pelo "Dia da Consciência Negra", comemorado no dia vinte de novembro. Reiterou o convite feito pelo movimento Hip Hop que na próxima terça-feira estará realizando no Teatro Municipal "Camilo Fernandez Dinucci", um evento sobre o referido movimento e em especial a cultura afro, em homenagem ao "Dia da Consciência Negra". Parabenizou os proprietários da empresa Botucatur Turismo, que organizaram uma excursão para a Pousada do Rio Quente, para os alunos do La Salle, que sairão do Aeroporto Municipal em um avião da TAM. Falou sobre a solenidade de encerramento da greve do Poder Judiciário, frisando que os funcionários se encontravam com a moral elevada, pois embora não tenham conseguido todas as reivindicações terminaram o movimento de maneira vitoriosa. Disse que os referidos funcionários durante a greve se comportaram com dignidade, não se importando com a indiferença do Presidente do Tribunal de Justiça e do Governo do Estado. Disse que concordava com o slogan do PSDB "Onde o PSDB governa deixa sua marca", pois deixou sua marca em nosso Município, nos cofres da Prefeitura Municipal, com uma dívida de trinta e seis milhões de reais. Deixou sua marca também nos Governos Estadual e Federal, quando em hum mil, novecentos e noventa e cinco o Presidente Fernando Henrique Cardoso reprimiu a greve dos petroleiros, e hoje se manifesta em relação a greve dos funcionários do INSS. Citou as medidas que o Presidente da República tem tomado em relação à mesma. Comentou, ainda, a greve das Universidades Federais, que não contam com nenhuma colaboração do Governo Federal. Falou que há necessidade de se saber o posicionamento dos Deputados em relação ao Projeto de Lei que visa acabar com a estabilidade da trabalhadora gestante, na questão do Salário Mínimo e das privatizações. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CLAUDIÃO falou que o Governo do PT tem sido criticado por não realizar obras, mas o mesmo recebeu de herança uma dívida de trinta e seis milhões de reais, e no próximo ano a Prefeitura Municipal deverá reservar cerca de três milhões de reais para amortização da citada dívida, e ainda há o problema da TEJOFRAN e da empresa Sartori, e com isto haverá necessidade de se reservar cinco milhões de reais. Disse que com esse dinheiro a Prefeitura poderia comprar todas as máquinas e renovar toda a frota de veículos. Falou sobre o valor da dívida interna e externa do Brasil, mesmo com a privatização das estatais. Comentou que os Deputados sentem dificuldades em conseguir verbas junto ao Governo Federal. Continuou sua fala frisando que a imprensa critica o Governo do PT, mas o mesmo está pagando dívidas, e seu compromisso com a população é honrar o voto que recebeu. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador  Plínio Paganini", o Vereador SARGENTO CHAVARI teceu comentários sobre a solenidade realizada no TG 02-048, em culto a Bandeira Nacional. Falou sobre o trabalho das Polícias Militar e Civil, que unidas conseguiram prender dois assaltantes na cidade de Anhembi, que tentaram assaltar um Banco na referida cidade. Fez comentários sobre as bicicletas e carroças que circulam pelas ruas de Botucatu na contra-mão. Lembrou que existe a Lei Municipal 3.944/99, que proíbe que os referidos veículos transitem na contra-mão. Solicitou à Prefeitura Municipal e à Polícia Militar que tomem providências a respeito do citado problema. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA falou que há necessidade de se realizar um trabalho conscientizando a população que as mãos de direção devem ser respeitadas por todos os tipos de veículos. Lembrou que existe uma Lei Municipal que proíbe o estacionamento e veículos em frente aos pontos de ônibus. O Vereador SARGENTO CHAVARI disse que solicitará a Prefeitura Municipal que fiscalize o trânsitop das bicicletas, bem como a Polícia Militar, embora reconheça que é difícil esse tipo de autuação as mesmas. Falou sobre a possibilidade de se realizar uma campanha educativa. Em aparte, o Vereador CALDAS lembrou que o ex-Prefeito Jamil Cury mudou as mãos de direção no centro da cidade, causando muitos problemas. O Vereador SARGENTO CHAVARI disse que as mãos de direção poderão ser modificadas no Plano Diretor. Falou que o Sr. Tristan Georges Piere Diercky, DD. Presidente da Defesa Civil em Botucatu, tem realizado reuniões com o Corpo de Bombeiros, Polícia Militar e com os demais envolvidos com a Defesa Civil e no próximo Sábado, a mesma realizará um simulado na Rua Brás de Assis, visando mostrar para a população  o que pode ser feito quando ocorrem acidentes com vítimas. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador EDNEI CARREIRA fez comentários sobre o Rodeio Comitiva Rio Pardo, que aconteceu no último final de semana, organizado pelas famílias Pimenta e Vendrami. Parabenizou a TV Serrana, na pessoa de seu proprietário, Sr. Lanhoso, pelo Programa de Saúde que tem prestado importantes informações à nossa população. Falou que o Sr. Lanhoso no início fazia um trabalho com os Vereadores, levando-os aos bairros, onde eram filmados os problemas e posteriomente entregues ao Prefeito Municipal. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que a Prefeitura Municipal tem colaborado muito para que a TV Serrana, que recebeu da mesma um transmissor. O Vereador EDNEI CARREIRA disse que a referida televisão tem oferecido muitos benefícios ao povo botucatuense. Disse que a população deve assistir o Programa Saúde. Colocou-se a disposição da referida TV para se for necessário, através de Deputados, conseguir uma ampliação do tempo do mencionado programa. Em aparte, o Vereador JUNIOR COLENCI parabenizou o Vereador Ednei Carreira pelo seu pronunciamento. O Vereador EDNEI CARREIRA disse que o homem público deve muitas vezes trabalhar com a razão e, dessa forma, beneficiar Botucatu. Em aparte, o Vereador MAURO MAILHO falou que a audiência da TV Serrana aumenta todos os dias em nossa cidade. Disse que a referida televisão tem mostrado os cantores de nossa cidade. O Vereador EDNEI CARREIRA solicitou ao Sr. Lanhoso que mostrasse o folclore e as festas realizadas em nossa cidade, para as pessoas que não podem participar das mesmas. Em aparte, o Vereador JOEL DIVINO parabenizou o Vereador Ednei Carreira pelo seu pronunciamento bem como a TV Serrana pelo Programa Saúde e o Programa Sertanejo, que tem como cenário a Cuesta de Botucatu. O Vereador EDNEI CARREIRA disse que a TV Serrana tem um arquivo sobre a ferrovia de Botucatu. Em aparte, o Vereador CULA disse que anteriormente já elogiou a TV Serrana, e hoje a população botucatuense já aprendeu a gostar de assistir os programas da mencionada televisão. O Vereador EDNEI CARREIRA finalizou, dizendo que o Senhor Lanhoso filmou o lixão e os catadores de lixo, no Governo do ex-Prefeito Joel Spadaro, e graças a esse trabalho hoje existe o aterro sanitário. Em aparte, o Vereador NENÊ BUENO disse que a TV Serrana presta relevantes serviços a população de Botucatu, e o Senhor Lanhoso muito trabalhou pelo sucesso da mesma. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES parabenizou o Senhor Lanhoso pelo seu trabalho frente a TV Serrana. Lembrou que recentemente a referida televisão fez a cobertura do sexto concurso da Miss Comerciária. Em aparte, o Vereador CALDAS também parabenizou a TV Serrana, e disse que recentemente apresentou um Requerimento solicitando ao Prefeito Municipal a instalação de uma antena de reprodução da TV Serrana, no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo". Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que na verdade há necessidade de se instalar uma repetidora no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo", que tem problemas na captação de sinais de televisão. O Vereador EDNEI CARREIRA disse que o Poder Executivo deve investir em programações de interesse da população. Solicitou ao Prefeito Municipal que efetue a iluminação no Jardim da Misericórdia Botucatuense, que se encontra muito escuro. Finalizou, parabenizando o Jornal "A Gazeta de Botucatu", que está completando cinqüenta anos de existência em Botucatu. Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO e JUNIOR COLENCI. Após a chamada, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores, membros de Comissões Permanentes que emitissem seus Pareceres, para que, desta forma, as matérias que deram entrada na presente Sessão Ordinária possam ser apreciadas ainda este ano. Solicitou aos Vereadores Junior Colenci, Luiz Rubio, Zé Fernandes e Mauro Mailho que se tiverem Projetos nas Comissões que emitam seus Pareceres até a próxima quinta-feira. Informou que recebeu naquela data um dossiê subscrito pelo Sr. Paulo Pinheiro Machado Ciaccia, sobre as datas referentes a Botucatu, e em especial a doação de terras, fundação de Botucatu e elevação de Botucatu a condição de Vila. Em seguida, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 020/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar  nº. 267, de 17 de setembro de 2001 - Plano Plurianual para o período  de 2002 a 2005. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 021/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo III, da Lei Complementar nº. 268, de 17 de setembro de 2001 - Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2002. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes presentes. 03) PROJETO DE RESOLUÃO Nº. 004/2001- de iniciativa dos Vereadores CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, ZÉ FERNANDES, REINALDINHO, JOEL DIVINO e LOURENÇÃO, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal. Pela palavra, o Vereador CAIO BENTIVENHA explicou as razões de seu pedido de adiamento. Disse que os ouvintes consideram o horário que acontecem as Sessões Ordinárias o mais próprio para ouvir o rádio. Falou que realizou uma pesquisa e constatou que a população não quer a mudança de horário das Sessões da Câmara Municipal, e explicou as razões pelas quais a população quer que seja mantido o horário das mesmas. Manifestou seu voto contrário ao referido Projeto. Em aparte, o Vereador CALDAS disse que uma das motivações do referido Projeto foi a economia de energia elétrica, mas verificou-se que a Câmara Municipal ficou muito aquém da cota, mesmo por que não se usou o ar condicionado e se as Sessões acontecessem durante o dia, haveria a possibilidade de se usar o ar condicionado e, desta forma, o consumo de energia seria superior. O Vereador CAIO BENTIVENHA disse que a população pode ouvir toda segunda-feira os pronunciamentos dos Vereadores e a transmissão das Sessões é feita gratuitamente pela Rádio Emissora de Botucatu. Disse que não há mais necessidade de economizar energia, pois já aconteceu uma adequação do consumo de energia elétrica, o que pode ser constatado pela planilha feita pelo funcionário Antonio Carlos Carnietto. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou Vistas ao Projeto em questão. O Senhor Presidente acatou a solicitação e disse aos Vereadores estudassem o mesmo durante a semana, pois o mesmo poderá ser votado na próxima Sessão Ordinária. Solicitou, ainda, que o Vereador Zé Fernandes emitisse seu Parecer a respeito do Projeto em questão. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que seu pedido de Vistas justificava-se pela ausência de um dos autores do referido Projeto. 04) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 006/2001- de iniciativa do Vereador CALDAS, que concede o Título de "Botucatuense Emérito", ao Sr. João Carlos Figueiroa, pelos relevantes serviços prestados à cidade de Botucatu. Pela palavra, o Vereador CALDAS falou sobre o Sr. João Carlos Figueiroa, tecendo comentários sobre a sua vida, bem como sobre o trabalho que o mesmo desenvolve em pról de Botucatu, lembrando que o mesmo muito tem colaborado com a Câmara Municipal. Disse que o homenageado se destaca como um dos maiores historiadores que Botucatu já teve. Solicitou a aprovação unânime do referido Projeto. Pela palavra,  Vereador EDNEI CARREIRA fez comentários sobre a vida do Senhor João Carlos Figueiroa, frisando que o mesmo tem realizado relevantes serviços a nossa cidade. Manifestou-se favorável ao referido Projeto. Pela palavra, o Vereador JUNIOR COLENCI disse que na presente legislatura alguns Títulos já foram outorgados e todos merecidos. Afirmou que o Senhor João Carlos Figueiroa é merecedor do Título que irá receber, pois é uma pessoa que gosta de Botucatu, e participa das atividades administrativas, políticas de nossa cidade. Manifestou-se favorável ao referido Projeto. Parabenizou o Presidente Caldas pela iniciativa do referido Projeto. Pela palavra, o Vereador LUIZ RUBIO disse que o Senhor João Carlos Figueiroa é jornalista, radialista e político. Lembrou que o mesmo foi proprietário de uma fábrica de carimbos, local onde muito se discutia política. Em aparte, o Vereador CALDAS disse que o mencionado local era uma célula clandestina do PC do B. O Vereador LUIZ RUBIO afirmou que o homenageado é um dos grandes historiadores de Botucatu. Parabenizou o Sr. Carlos Figueiroa solicitando que o mesmo continue fazendo a história de Botucatu, bem como a história da classe operária de nossa cidade. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.....................................................Vereador CALDAS. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,.......................................................Vereador SARGENTO CHAVARI.
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